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1) Řešte pro neznámou y ∈ R rovnici x2 − 1 + y2 − 2y = 0 a proved’te
diskusi.

(2b)
2) Upravte následuj́ıćı algebraický výraz 4
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3) Řešte pro x ∈ R rovnici
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(1b)
4) Jsou dány body A[2; 2; 3], B[6; 3; 0], C[3;−1;−1]. Na ose x určete bod

X tak, aby objem čtyřstěnu ABCX byl 26 objemových jednotek. Drobná
nápověda: Vı́te k čemu všemu se dá použ́ıt smı́̌sený součin vektor̊u?

(1b)
5) Řešte pro všechna x, y, z ∈ R soustavu rovnic

x + y + z = −1
2x− y + 2z = −4
4x + y + 4z = −2

(1b)
6) Výpoč́ıtejte bez kalkulačky (tj. s postupem řešeńı, bez postupu neńı

možno př́ıklad uznat správným)
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)

(2b)
7) Upravte následuj́ıćı komplexńı č́ıslo a zakrelete jej do Gaussovy roviny.
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3) Řešte pro x ∈ R rovnici

1 +
1

2
sin x +

1

4
sin2 x +

1

8
sin3 x +

1

16
sin4 x + . . . =

8 sin x + 2

7 sin x + 1
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5) Řešte pro všechna x, y, z ∈ R soustavu rovnic

x + y + z = −1
2x− y + 2z = −4
4x + y + 4z = −2
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